

03272457

ŽUPANIJSKI SUD U ZADRU
Istražni centar

Kir, 631/96

POLJANAK - VUKOVICI

ZAPISNIK O OČEVIDU (ekshumaciji)
od 13. kolovoza 1996. godine

sastavljen u ime Županijskog suda u Zadru, na mjestu događaja u naselju Poljanak, općina Smoljanac (šire područje Plitvičkih jezera), a u povodu ekshumacije više leševa ljudi ubijenih i stradalih tijekom agresije na Republiku Hrvatsku 1991/92.g. (ratni zločin protiv civilnog stanovništva).

P r i s u t n i :

Od strane suda:

Istražni sudac: Milivoj Lasan
Zapisničar: Sandra Paleka

Od strane PU zadarsko-kninske:

1. Krunoslav Pervan, krim.inspektor u Odsjeku za ratne zločine i terorizam,
2. Ivica Rogić, kriminalistički tehničar,
3. Suad Karahasanović, krim. inspektor iz PP Korenica.

Očevidu prisustvuje liječnički vještak Dr. Dražen Cuculić, specijalista sudske medicine iz Zavoda za sudsku medicinu u Rijeci i njegova pomoćnica Josipa Doričić.

Očevidu prisustvuje i Dr. Drinko Baličević, spec. patolog iz Zagreba, koji vrši dužnost stručnog nadzora nad ekshumacijama.

Očevidu prisustvuje natporučnik Marko Miloš, povjerenik Komisije za zatočene i nestale Vlade Republike Hrvatske.

Očevidu prisustvuje predstavnik Promatračke misije Europske zajednice Dieter Gauglitz, te prevoditelj na hrvatski jezik Božidar Abramović iz Zagreba, zaposlen u Promatračkoj misiji EZ u Zagrebu.

Također očevidu prisustvuje rodbina pokojnika čija imena će se navesti prilikom identifikacije leševa a radi prepoznavanja pokojnika od strane rodbine.

Početak u 8,30 sati.

Očevid se vrši povodom dopisa Komisije za zatočene i ne-

03272458

- 2 -

stale Vlade RH, od 30. srpnja 1996. godine da je potrebno izvršiti ekshumaciju posmrtnih ostataka hrvatskih branitelja i civila ubijenih i stradalih tijekom agresije 1991/92.g., na području županije zadarsko-kućinske.

Nalaz na mjestu događaja

LOKACIJA BROJ I :

Mjesto događaja je u naselju Poljanak nasuprot kuće broj 23. vlasništvo Nikole Vukovića i to na oko 5-6 metara daleko od asfaltne ceste. Na tom mjestu radnici pogrebnog poduzeća vrše iskopavanje u jami dubine oko 1 metar pronalaze se dva leša koji se označavaju kao "leš br.1" i "leš broj 2".

Leš broj "1"

Radi se o muškarcu po imenu IVAN VUKOVIĆ, sin Mile, rođenom 15. svibnja 1934.godine u mjestu Poljanak, gdje je i prebivao na kbr.13., ubijen 7. studenog 1991.g. kod svoje obiteljske kuće zajedno sa svojim zetom Nikolom Vuković .

Nakon što je leš izvučen i postavljen na plastičnu vreću kraj jame, utvrđuje se da je obučen u odjeću i to: duge zimske hlače sivo-zelene boje, a ispod hlača nalaze se duge donje bijele gaće, dok na nogama ima vunene ličke čarape a ispod njih kratke sive čarape . Na nogama su nađene gumene crne visoke čizme sa zavrnutim gornjim dijelom U lijevom džepu hlača metalni remen od sata i deformirano metalno dno sata.

Identitet leša pok. Vuković Ivana utvrđen je putem njegove kćeri Marice Vuković, rođene 1955.g. sada privremeno u Karlovcu, Ulica Vladimira Nazora 20/A. Ona je oca prepoznala po odjeći i žutoj deki u koju je on umotan nakon što je ubijen i sahranjen u navedenu jamu. Ona je istržanom sucu izjavila da je ona svoga oca Ivana kao i supruga Vuković Nikolu nakon što ih je našla ubijene, zamotala svakoga u deku i ostavila na mjestu na kome su kasnije oni sahranjeni.

Potom je leš pok. Ivana Vukovića predan liječničkom vještaku Dr. Čučuliću s nalogom da izvrši kompletan pregled leša i svega onoga što na lešu nađe te da nakon toga da u zapisnik svoj pismeni nalaz i mišljenje o vremenu i uzroku smrti pokojnika.

Nakon što je liječnički vještak postupio po nalogu istražnog suca daje u zapisnik sljedeći:

N A L A Z

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Ivana koji je identificiran prema ostacima odjeće i predmetima od strane kćerke Marice Vuković nađu se od odjeće duge zimske hlače sivo-zelene boje na kojima se nađe oštećenje u visini lijevog prednjeg džepa veličine promjera 2 cm, nastalo djelovanjem projektila. Ispod hlača nađu se duge donje

03272459

- 3 -

bijele gaće a na nogama vunene ličke čarape i ispod njih kratke sive čarape.

Na gornjem dijelu tijela nalazi se sivo-zelena lovačka jakna na kojoj se nađu oštećenja veličine odnosno promjera 1-2 cm, i to u visini desnog ramena i nadlaktice. Ispod jakne nađu se vunena maja dugih rukava sa oštećenjima od projektila u visini grudne kosti, na lijevoj strani grudnog koša i trbuha te na desnom rukavu i u visini lijevog ramena. Opisana oštećenja su promjera 1,5 - 3 cm.

Od obuće nađu se gumene crne čizme broj 43, sa zavrnutim gornjim dijelom. Od predmeta nađu se u lijevom džepu hlača metalni remen od sata i deformirano metalno dno od sata, a ovo oštećenje nastalo je djelovanjem projektila.

Pregledom koštanog sistema utvrdi se prijelom desne nadlaktične kosti ispod visine vrata, zatim prijelom nekoliko gornjih rebara s lijeve strane.

Zdjelične kosti, kralješci i ostale kosti trupa nisu ozlijeđene. Od lubanjskih kostiju na svodu lubanje utvrdi se višestruki prijelom tako da veći dio kostiju svoda sa desne strane nedostaje, a zatiljno po sredini nađu se okrugli defekt promjera 1 cm s većim oštećenjem izraženim na vanjskoj ploči kosti.

Na prednjem dijelu lubanje nedostaju lične kosti, a donja vilica je dobro očuvana sa skoro svim zubima.

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Ivana na temelju skeletiziranog stanja leša, mišljenja sam da je smrt mogla nastupiti pred oko 5 godina što se poklapa sa iskazima svjedoka o ubojstvu imenovanog dana 7.11.1991.g. u Poljanku.

Prema nalazu oštećenja na odjeći kao i nalazu ozljeda desne nadlaktične kosti, gornjih lijevih rebara i izlaznog strijelnog defekta na zatiljnom dijelu svoda lubanje mišljenja sam da je imenovani stradao nasilnom smrću, a uzrok smrti su prostrijelne rane glave i trupa.

LOKACIJA BROJ I:

Radi se o muškarcu po imenu NIKOLA VUKOVIĆ, sin Mile rođen 22. kolovoza 1926.g. u Poljanku gdje je i prebivao na kbr. 18, ubijen dana 7. studenoga 1991. godine u

03272460

- 4 -

Leš je zamotan u kariranu žutu deku a obučen je u odjeću i to u duge tamno-plave hlače zatim u svijetlu košulju sa uzdužnim prugama, te u steznik bijele boje i bijele čarape a na nogama crne visoke gumene čizme.

Identitet leša pok. Nikole Vukovića utvrđen je putem njegove već spomenute supruge Vuković Marice koja je supruga prepoznala po odjeći u prisutnosti liječnika-vještaka i istražnog suca. Izjavila je da je njega kao i oca kada je našla ubijene zamotala u deke i smjestila na mjestu gdje su sahranjeni.

Potom je leš pok. Nikole Vukovića predan liječničkom vještaku Dr. Cuculiću s nalogom da izvrši kompletni pregled leša i svega onoga što na lešu nađe, te da nakon toga u zapisnik dađe svoj pismeni nalaz i mišljenje o uzroku i vremenu smrti pokojnika.

Nakon što je vještak postupio u skladu sa nalogom istražnog suca, daje u zapisnik slijedeći:

N A L A Z

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Nikole, koji je identificiran prema odjeći i predmetima od strane supruge Vuković Marice, nađe se od odjeće tamno-plave duge hlače sa oštećenjima od projektila u visini natkoljenice i potkoljenice obostrano, zatim svijetla košulja na diskretne uzdužne pruge sa oštećenjima na prednjoj lijevoj strani ispod džepa (oštećenje je promjera 2 cm koje odgovara djelovanju projektila) i na lijevoj strani ispod pazuha te na leđima sa stražnje strane ispod visine vrata (oštećenje promjera 2 cm).

Lijevi rukav košulje fali. Iznad košulje nađe se sivo-smeđa jakna na kopčanje (u prednjem džepu jakne nađen je sat s kazaljka i crnim kožnim remenom). Na jakni su vidljiva oštećenja na leđima s lijeve strane (oštećenje promjera 2 cm).

Nađe se još i steznik bijele boje i bijele čarape.

Od obuće nađu se crne visoke gumene čizme broj 44. Od predmeta nađen je džepni nož na sklapanje, muški ručni sat i žuti upaljač.

Pregledom koštanog sistema utvrdi se prijelom desne bedrene kosti u donjoj trećini iznad koljenog zgloba, koji odgovara prostrijelu.

Također se nađe prijelom nekoliko gornjih lijevih rebara.

Pregledom ostalih kostiju trupa i ekstremiteta nisu utvrđeni tragovi mehaničkih ozljeda. Pregledom lubanjskih kostiju usta-

03272461

- 5 -

novi se da su kosti s~~ada~~ višestruko prelomljene i u fragmentima, a veći dio kostiju nedostaje.

Gornja vilica fali, a u donjoj vilici većina zubi je dobro očuvana.

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Nikole utvrdi se da skeletizirano stanje leša odgovara vremenu smrti od prije oko 5 godina što se poklapa sa iskazima svjedoka o ubojstvu imenovanog dana 7.11.1991.godine.

Na temelju nalaza i oštećenja na odjeći kao i prijeloma desne bedrene kosti, nekoliko gornjih lijevih rebara, te višestrukog prijeloma kostiju svoda lubanje, mišljenja sam da je smrt nasilna, a UZROK SMRTI su višestruki prostrijeli grudnog koša i glave.

LOKACIJA BR. II - nalazi se u mjestu Gornji Poljanak, zaselak Vukovići.

Na ovoj lokaciji na zemljištu koje je u naravi široka livada nalazi se nekoliko spaljenih kuća, koje su bile izradene od drveta sa čvrstom podlogom.

Radi se o kući vlasništvo pok. Lucije Vuković kćeri Mate, zapravo radi se o zgarištu kuće na kojem zgarištu su vidljivi ostaci dijela kuhinjskog namještaja kao šporeta, te su-
da.

Otkopavajući navedeno zgarište kuće nadeno je više fragmenata izgorjelih kostiju. Na jednom kraju zgarišta ova kosti označene su kao "lokacija 2A", a na suprotnom dijelu nadene kosti kao "lokacija 2 B".

U zgrašitu je nadeno i pet čahura od automatske puške 7,62 mm. Navedene kosti kao i čahure snimljene su kamerom kao i fotoaparatom.

Na oko 10 m sjeverozapadno od navedenog zgarišta kuće je zapaljena također drvena kuća vlasništvo Ivica Vukovića..

Prema izjavi prisutne Slavice Vuković koja inače živi u Poljanku a sada privremeno u Omišlju na otoku Krku kao izbjeglica proizlazi da su u navedenu kuću u čijem zgarištu su sada nadeni ostaci kostiju bili od strane četnika satjerani njih sedmorica mještana i to njezin otac Vuković Vjekoslav sin Dane, rođen 19.srpnja 1939.g., njezin tetak Nikola Vuković, te Josip Matovina, sin Nikole, Nikola Matovina sin Marka, Dane Vuković, sin Mate i Dane Vuković sin Polde, te Milka Vuković, te da su

03272462

- 6 -

ubijeni u navedenoj kući, te zapaljeni.

Sve navedene kosti i nađene čahure su smještene u najlonsku vreću, te predočene liječniku-vještaku Dr. Cuculiću koji je pregledom kostiju izjavio da navedeni dvójelovi izgorjelih kostiju odgovaraju ljudskim kostima, ali da prema njima nije moguće utvrditi identitet osoba, već da će se sve te kosti dostaviti Zavodu za sudsku medicinu u Zagrebu radi daljnje identifikacije. Prema njegovom mišljenju da se svakako radi o kostiju četiri osobe.

LOKACIJA BROJ III

LEŠ pok. Tome Vukovića sina Martina, rođenog 16. listopada 1935.g. u Poljanku, gdje je i prebivao na kbr. 19, ubijen 8. listopada 1991. pokraj svoje obiteljske kuće i sahranjen u njezinoj blizini.

Mjesto događaja - pronalaska leša je u mjestu Gornji Poljanak, zaselak Vukovići blizu kbr. 19.

Na jednom većem platou usred šume nalazi se ograđeni humak na kome se nalazi cvijeće. Ovo mjesto je na oko 100 metara udaljeno od kuće broj 19, vlasništvo pok. Tome Vukovića.

Nakon iskapanja humka na dubini oko pola metra nađen je drveni dugački sanduk sastavljen od običnih dasaka, te nakon što je sanduk izvučen i skinut poklopac, utvrđeno je da se u sanduku pronalazi mrtvo tijelo obučeno u mušku odjeću i to jaknu, hlače, košulju, a na nogama čarape i kratke cipele.

Identitet leša pok. Tome Vukovića utvrđen je putem njegovog prisutnog sina Slavka Vukovića, rođenog 1971. godine, sada sa boravkom u Mukinje P-9. On je prepoznao svoga oca po odjeći te je izjavio da je kuća njegovog oca zapaljena, a on se tada nalazio u kući i bježao iz nje, tako da su mu bile nagorejele noge i u tom bježanju je ubijen iz vatrenog oružja. Slavko je svoga oca našao ubijenoga u blizini kuće, te ga smjestio u jednu drvenu dugačku škrinju koju je sam napravio i zakopao ga na mjestu sadašnjeg očevidca a pokopao ga je šestog dana od dana ubojstva. Stoga je pokazao mjesto gdje je svoga oca zakopao i bio prisutan njegovoj ekshumaciji.

Nakon toga je leš pok. Tome Vukovića predan liječničkom vještaku Dr. Cuculiću da izvrši kompletan pregled leša i svega onog što na lešu bude te da nakon toga dađe u zapisnik svoj pisani nalaz i mišljenje o uzroku i vremenu smrti pokojnika.

Nakon što je liječnički vještak postupio po nalogu istražnog suca, daje u zapisnik sljedeći:

03272463

- 7 -

N A L A Z

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Tome koji je identificiran od strane sina Slavka Vukovića, nađe se od odjeće muško odijelo smeđe boje (sako i hlače), bijela košulja na uzdužne pruge, bijele čarape sa crvenom poprečnom prugom u gornjem dijelu, te bijela potkošulja bez rukava na kojoj se utvrde defekti na prednjoj lijevoj strani koji po veličini (promjera 1-2 cm) i obliku odgovaraju oštećenjima nastalim djelovanjem projektila.

Od obuće nađu se niske, orne muške mokasine.

Predmeti koji su nađeni uz tijelo jesu naočale s plastičnim smeđim okvirom, drvena lula, crvena kemijska olovka, te ručni sat sa platnenim remenom, a ovi predmeti poslužili su kao primarni elementi identifikacije.

Pregledom skelletiziranih posmrtnih ostataka utvrdi se da su lubanjske kosti čitave, a stanje zubala je takvo da je u gornjoj vilici očuvan samo jedan zub, dok su u donjoj vilici očuvani svi prednji zubi sa nepravilnim preklapanjem sjekutića kao specifičnom individualnom karakteristikom.

Pregledom ostalih kostiju trupa i ekstremiteta ne nađe se tragova mehaničkih ozljeda osim nepravilnog oštećenja lijeve lopatične kosti, koje bi po svom izgledu odgovaralo oštećenju od projektila.

Napominjem da su čarape i stopala dijelom nagorjeli, ali na drugim dijelovima tijela nema tragova izloženosti vatri.

Na osnovu mjerenja dužine dugih kostiju utvrđena je visina tijela oko 172 cm.

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Vuković Tome na temelju skelletiziranog stanja leša, mišljenja sam da je smrt imenovanog mogla nastupiti pred otprilike 5 godina, što se poklapa sa iskazima svjedoka o ubojstvu Vuković Tome dana 8.10.1991 godine u Gornjem Poljanku, zaseoku Vukovići.

Što se UZROKA SMRTI tiče, smrt je nasilna, izazvana prostrijelom grudnog koša u prilog čemu govori karakteristično oštećenje odjeće kao i defekt u području lijeve lopatične kosti.

LOKACIJA BROJ 4 Predio Lončari, u voćnjaku na oko 80 m daleko od kuće Lončar Ivana.

Na ovoj lokaciji pronađena su zakopana u zemlji dva leša, označena svaki kao "leš broj 1" i "leš broj 2". Radi se o ocu i sinu.

03272464

- 8 -

LEŠ BROJ "1" LONČAR IVAN (Ivica), sin Marka rođen 14. studenoga 1908. godine, u Rastovači, prebivao u Poljanu kbr. 7.

Nakon što je leš iskopan iz zemlje sa dubine od oko pola metra, utvrđuje se da se radi o lešu muške osobe obučenog u odjeću i to: u ostatke podstave hlača, sivo-zeleni sako, smeđu vstu na "V" izrez, košulju dugih rukava, a na nogama poluvisoke crne cipele na vezivanje.

Identitet leša pok. Lončar Ivana utvrđen je putem njegovog prisutnog sina Marka Lončara, rođenog 1943. godine, iz mjesta Poljanak, sada privremeno u Rijeci, Školjić 5 (kod Barbarića). On je istražnom sucu izjavio da je njegov otac ubijen kod svoje kuće kbr. 7, te obješen na šljivu nasuprot svoje kuće, na udaljenosti od nekoliko metara od kuće dok mu je brat, Milan Lončar (označen kao "leš broj 2") ubijen malo dalje, nakon čega su ih susjedi sahranili na mjestu gdje su pronađeni.

Potom je leš pok. Ivana Lončar predan vještaku Dr. Cuculiću, s nalogom da izvrši pregled leša i svega onog što na lešu nađe, te da u zapisnik dađe svoj pismeni nalaz i mišljenje o uzroku i vremenu smrti Lončar Ivana.

Nakon što je liječnički vještak postupio u skladu sa naredbom istražnog suca, daje u zapisnik slijedeći:

N A L A Z

Pregledom posmrtnih ostataka Lončar Ivana identificiranog od strane sina Lončar Marka nađe se od odjeće šubara s krznom i podstavom, ostaci podstave hlača, sivo-zeleni sako, smeđa vesta na "V" izrez, košulja dugih rukava, visoke ličke vunene čarape i crne naramenice (kožni tregeri).

Od obuće ima poluvisoke crne cipele na vezivanje br.44.

Na osnovu mjerenja dužine dugih kosti izmjerena je visina od 172 cm. Pregledom koštanog sistema ne nađu se tragovi mehaničkih ozljeda.

Lubanja je čitava, a od zubala nađu se samo dva očnjaka u donjoj vilici.

m i š l j e n j e

Pregledom skeletiziranih posmrtnih ostataka Lončar Ivana nisu nađeni tragovi mehaničkih ozljeda.

Budući da je imenovani nađen obješen u blizini svoje kuće dana 24. listopada 1991. godine, od strane sina Marka, smatra se vjerodostojnim iskaz sina Marka, kako po pitanju vremena smrti, tako i u pogledu uzroka smrti.

Smrt je dakle, nasilna, a uzrok smrti najvjerojatnije vješanja.

03272465

- 9 -

LEŠ BROJ "2" pok. Milan Lončar, sin Ivice rođen 8. kolovoza 1945. g u Poljanku gdje je i prebivao na kbr. 7, obješen u noći 23/24. listopada 1991. godine.

On je sin spomenutog Ivica Lončara (onog označenog pod "leš broj 1").

Identitet leša pok. Lončar Milana utvrđen je putem prisutnog prije spomenutog njegovog brata Marka Lončar, pa se upućuje na sve ono što je Marko Lončar rekao prilikom utvrđivanja identiteta svoga oca, Lončar Ivana.

Potom je leš Lončar Milana liječničkom vještaku Dr. Cuculiću s nalogom da izvrši pregled leša i svega onoga što na lešu nađe, te da u zapisnik dađe svoj pismeni nalaz i mišljenje o uzroku i vremenu smrti pok. Milana Lončar.

Nakon što je vještak postupio u skladu sa naredbom istražnog suca, daje u zapisnik slijedeći:

N A L A Z

Pregledom posmrtnih ostataka Lončar Milana čiji je identitet utvrđen od strane njegovog brata Marka, nađe se od odjeće maslinasto-zelena podstavljena čuvarska jakna, smeda majica sa sa bijelim crtežom, šarena vunena majica dugih rukava, vunene čarape ljubičaste boje, SNE hlače sa crnim pojasom i smeda kožna kapa sa šiltom.

Od obuće imao je poluvisoke muške crne cipele na vezivanje broj 43.

Pregledom koštanog sistema nisu nađeni tragovi mehaničkih ozljeda, ali je na prednjoj strani desne potkoljenice nađena pločica s vijcima, odnosno kirurški obrađeni prijelom desne potkoljenice, kojeg je imenovani po iskazu brata zadobio 1985. godine.

Na osnovu mjerenja dužine dugih kostiju izmjerena je zaživotna visina od oko 175 cm.

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Lončar Milana čije je tijelo u skeletiziranom stanju, nisu nađeni tragovi mehaničkih ozljeda na koštanom sistemu.

Budući da je imenovani nađen obješen dana 24.10.1991. godine, blizu svoje kuće, a od strane svog brata Marka, smatra se vjerodostojnim izjava brata kako po pitanju datuma odnosno vremena smrti tako i po pitanju uzroka smrti.

Smrt je dakle, nasilna, a UZROK SMRTI najvjerojatnije vješanje.

03272466

- 10 -

LOKACIJA BROJ 5

Radilo se o zgarištu kuće broj 78 u mjestu Smoljanac u kojoj su izgorjele dvije osobe i to bračni par BIČANIĆ JURAJ i BIČANIĆ ROŽA. Kuća je bila izgrađena od drva s advije sobe i kuhinjom a u kući je ostalo samo zgarište visine od tla oko 20-50 cm. Na zgarištu između nabijenog od kiše zemlje i pepela te trave vidljivi su ostaci izgorjenog pokućstva, onog koje je bilo izgrađeno od metala, ostaci posuda.

Kopanjem zgarišta pronađeno je manji broj sitnih kostiju (ljudskih), zatim sat i privjesak od medaljona, dio odjeće vel. 20 x 15 cm od džempera, sa dva dugmeta, na jednoj metalnoj alci tri ključa, od kojih jedan obični a drugi od verthajn brave.

Kao "leš broj 1" označeni su posmrtni ostaci pok. BIČANIĆ JURAJ, sin Petra, rođen 18. svibnja 1931. godine u mjestu Rončevica, općina Smoljanac, gdje je i prebivao na kbr. 78, a ubijen dana 4. prosinca 1991. g. zajedno sa suprugom, Rožom označenoj kao "leš broj 2".

Leš broj "2" označeni su posmrtni ostaci Bičanić rod. Spehar Roze, kćeri Danijela, rođene 12. veljače 1928. godine u mjestu Drežničko Selišće, općina Rakovica, sa prebivalištem u Smoljancu, kbr. 76.

Identitet leša pod br. "1" i pod br. "2", utvrđen je putem njihovog prisutnog sina Bičanić Petra, rođenog 1960. godine iz Smoljanca, a gdje i prebiva, na kbr. 76, koji je prepoznao svoje roditelje po predmetima nadenim na zgarištu navedene kuće i ostacima odjeće.

Pokojnici su imali svoju novu kuću u izgradnji u neposrednoj blizini kraj spaljene kuće, a što se sudac također uvjerio očevitom na mjestu događaja.

Potom su posmrtni ostaci "leša broj 1" i "leša broj 2" predani liječničkom vještaku Dr. Cuculiću da izvrši pregled leševa odnosno ostataka kostiju pronađenih na zgarištu navedene kuće i predmeta te da sudu dađe pismeni nalaz i mišljenje o uzroku i vremenu smrti pokojnika.

Nakon što je liječnički vještak postupio prema naredbi istražnog suca, daje u zapisnik slijedeći:

N A L A Z

Leš broj "1"

Pregledom posmrtnih ostataka Bičanić Juraja koji je identifikiran od strane sina Petra Bičanića po predmetima (4 ključa i dno džepnog sata), te odjeći (dio jednobojskih kariranih hlača), uz spomenuto, od dijelova ljudskog tijela, nađe se samo nekoliko manjih dijelova kosti koje su većinom dijelom nagorjele.

Prema navodu sina otac je bio zaklan, a nakon smrti zapaljen.

- 11 -

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Bićanić Juraja koji je identificiran mahom prema predmetima ne može se sa sigurnošću utvrditi uzrok smrti.

Može se samo konstatirati da je tijelo bilo izloženo djelovanju plamena, odnosno zapaljeno.

Leš broj "2". (BIĆANIĆ ROŽA)

Pregledom posmrtnih ostataka Bićanić Rože, koja je identificirana od strane sina Petra Bićanić, uglavnom po odjeći i to dijelu pletenog vunenog džempera s dugmadi (nagorjeli ostaci prednjice), te dijelu crnog kombinezona, uz koje se nađe i nekoliko manjih dijelova kostiju ljudskog porijekla, koje su također većim dijelom karbonizirane.

m i š l j e n j e

Pregledom posmrtnih ostataka Bićanić Rože koja je identificirana mahom prema odjeći na temelju oskudnog nalaza dijelova tijela, odnosno kosti, ne može se sa sigurnošću utvrditi uzrok smrti, ali se sa sigurnošću konstatira da je tijelo bilo izloženo vatri.

Radnje poduzete na mjestu događaja

1. Kriminalistički tehničari su fotografirali mjesto sa kojeg su iskopani leševi kao i same leševe u jami i nakon što su izvađeni i to tako da je krim. tehničar Rogić izvršio snimanje kamerom, a krim. tehničar Karahasanović fotoaparatom. Fotoelaborat u boji očevida biti će naknadno priložen zapisniku o očevidu.

2. Leševe je snimio fotoaparatom i prisutni predstavnik Europske zajednice za potrebe te međunarodne organizacije.

3. Potom su leševi smješteni svaki u svoj pripremljeni drveni sanduk te predani rodbini radi ukopa.

Očevid dovršen u 19 sati.

ZAPISNIČAR:
Sandra Paleta

LIJEČNIČKI VJEŠTAK:
Dr. Dražen Cuculić, spec. suđske
medicinske

ISTRAŽNI SUDAC:
Milivoj Lasan

